

RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM RELAÇÕES INTERNACIONAIS, NÍVEL DE MESTRADO, VINCULADO AO EDITAL DE SELEÇÃO PRPGP/UFSM N. 031/2023

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Relações Internacionais torna pública a alteração do Edital Específico do curso de Mestrado em Relações Internacionais.

1. Alterar/excluir/incluir item 1. DAS VAGAS:

1.1. Onde se lê:

AMPLA CONCORRÊNCIA (AC)	10
PESSOAS PRETAS, PARDAS E INDÍGENAS (PPI)	02
PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (PCD)	03
TOTAL DE VAGAS	15

Leia-se:

AMPLA CONCORRÊNCIA (AC)	09
PESSOAS PRETAS, PARDAS E INDÍGENAS (PPI)	04
PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (PCD)	02
TOTAL DE VAGAS	15

2. As demais informações e exigências contidas no Edital PRPGP/UFSM N° 031/2023, de 27 de outubro de 2023, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 13 de novembro de 2023.

Bruno Hendler

Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Relações Internacionais

NUP: 23081.128681/2023-17

Prioridade: Normal

Processo de edital de seleção de pós-graduação
134.111 - Planejamento. Orientações

COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
21	Errata	Minuta_RETIF_ED_ESPECIFICO_assinado.pdf

Assinaturas

13/11/2023 16:50:53

BRUNO HENDLER (PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR (Ativo))
06.10.06.00.0.0 - CURSO-PROGRAMA PG EM RELAÇÕES INTERNACIONAIS - CPPGRI



Código Verificador: 3520743

Código CRC: b1ccfd70

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

